
 

 

 

Co nového u nás ve škole – půl roku za námi 

Máme tu pololetí školního roku 2023/2024. Vyhlížíme vysvědčení a také další akce. A co se dělo 

v posldením měsíce roku 2023? 

Pod lupou 

Školní časopis Pod lupou (redakce školního roku 2022/2023) se probojoval do celorepublikového 

finále. Vyhlášení se konalo v pátek 24. listopadu v Brně. Žáci si vyzkoušeli zajímavé workshopy a 

přivezli dvě ocenění. Gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy. Školní časopis Pod 

lupou vychází i letos v rámci volitelného předmětu Žurnalistika v 8. ročníku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Činnost Tanečního kroužku a Zpívánek 

V adventním čase měly naše kroužky za sebou nespočet vystoupení a to jak pro různé organizace, ale 

nechybělo vystoupení na DOD ve škole. Další prezentace činnosti naše tanečnice, tanečníky a zpěváky 

ještě čekaly v průběhu celého měsíce prosince. A nás těší, jak to tanečníkům a zpěvákům jde.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Mikuláš s družinou  

Děti na prvním stupni a v družině navštívil Mikuláš se svou družinou. Žádné úbytky děti nejsou 

hlášeny, i když měly některé děti obavy nad počtem svých hříchů.  

 Večer děvčata z tanečního kroužku vystoupila u místní hasičské zbrojnice na tradičním setkání dětí 

s Mikulášem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mikuláš s čertem už byli pryč a tak přišlo na řadu vánoční tvoření. 

Ve třech třídách byly připraveny všechny pomůcky a děti si spolu s rodiči či prarodiči mohly vyrobit 

mnoho krásných doplňků pro vytvoření té pravé vánoční atmosféry. 

A byla to nádhera! Dílničky měly velký úspěch, vytvářely se svícny, závěsné ozdoby a různé vánoční 

dekorace.  

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Aktivity v rámci OP JAK 

Co je to vepřovice, teletina, kozinka? Z jakých zvířat se získává? Je vůbec v pohodě, že používáme 

tolik kožených věcí? Toto všechno se dozvěděli žáci 3. tříd ve výukovém programu s názvem "V cizí 

kůži” v Centrum environmentální výchovy Stolístek Linhartice.  Součástí programu byla i práce s kůží -  

přáníčko a výroba koženého náramku, který si žáci ozdobili raznicemi a vypalováním obrázků. Super 

akce, těšíme se na další! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žáci ze 4.a 5.tříd se vydali na výukový program na Lipka - pracoviště Jezírko.  

V programu “V zimním kožichu” zjistili, že ani v zimě není v přírodě nuda. Odlili si stopy ze sádry, 

prolezli obří mraveniště a ve sněhu nalezli stopy zvířat. Nechyběly ani další aktivity k ověření znalosti 

o přírodě. Program “Sojčí lumpárny” zase přiblížil ptačí svět, život ptáků v zimě. Děti si vyrobily ptačí 

krmítko a zjistily, jak správně na něm ptáčky přikrmovat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Vánoce ve škole 

Na Vánoce jsme se všichni těšili. Ve škole se pekly perníčky a cukroví, vyráběly svícny a dekorace, 

hrála vánoční přehazovaná. Celý týden zakončily besídky. A po vánočních prázdninách jsme se opět 

šešli ve škole, abychom zakončili první pololetí a zahájili druhý poločas! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nezapomeňte nás sledovat! 

 

sestavila Markéta Emmer Illová 


